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Un globo esférico se infla con aire a razon de 20 pies®/min. A qué razon cambia el
radio cuando éste es de 3 pies?

La base x de un triangulo rectangulo crece a razén de 5cm/seg, mientras que la altura
se mantiene constante en h = 20. ;Con qué rapidez varia el angulo 6 cuando x = 20?

Una particula se mueve sobre una curva y = f(x) . Sea L(t) la distancia de la particula al
origen.

X+f(x)f’(x)> dx

dL . . . .
(a) Prueba que e (m - S la particula esta en la posicion (x, f(x)).

(b) Calcula % cuandox =1y f(x) = V3x2 —8x+9.

Una particula P se mueve sobre la parte positivadelacurva x ++vx =y% + y* .lLa
coordenada x de P = (x,y) crece a razon de 0.5 cm/seg. Determina qué tan rapido
crece el area del triangulo determinado por los puntos (0,0), (0,1), (x,y) cuando las
coordenadas de P son (1,1).

Sean f, g:[ab] = R continuas en [a,b] y diferenciable en (3,b).Si f(a)=g(a) y
f'(x) < g (x) para todo x. Demuestra que f (x) < g(x) para todo x € [a,b].



